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BIR

BR —y PR-5

Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 2,5 mm
Testa > Head > Téte > Kopf @ 5,0 mm

Butteruola > Handnailer
Bouterolles > Nietkopfsetzeren

Butteru 0 | e Rondella > Washer > Rondelle > Scheiben @ 8,5 mm
Handnailers e it

Boutero I I es Pistone > Piston > Piston > Kolbe

Nietcopfsetzeren

BR-REG ——¢= PREG

Butteruola > Handnailer Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 4,2 mm

Bouterolles > Nietkopfsetzeren

Spessore > High 0,6 mm
Epaisseur > Dicke 0,6 mm

> Materiale > Material > Matériel > Material

CHIODO: Acciaio zincato bianco Zincatura elettrolitica, min. 5 micron
NAIL: White zinc plated steel Electrolytic galvanizing, min. 5 micron
CLOU: Acier zingué blanc P R = 5 Zingage électrolytique, min. 5 micron

1] NAGEL: Blau Verzinkter Stahl Galvanisch Verzinkung, min. 5 micron

e
P

CHIODO: Acciaio brunito nero
P R E G B K NAIL: Black oxidation steel
W CLOU: Acier oxidée noir

NAGEL: Schwarz Oxidation Stahl

> Applicazioni > Applications > Applications > Anwendungen

9@ Q) ® ()& (@)

Edilizia Civile Leggera  Edilizia Industriale Leggera  Settore Elettrico Leggero  Settore Idraulico e Lattoneria ~ Presenza d’acqua Ambiente Urbano Medio Calcestruzzo C20/25 Legno Mattone pieno

Light Civil Construction ~ Light Industrial Construction  Light Electricity Sector Hydraulic and Tilling Sector ~ Water in place Inquinamento Concrete C20/25 Wood Solid brick and masonry
Constr. Civile Legére Construction Industriel Legére Secteur Electrique Legére  Sect. Hydr. et Ferblanterie Eau sur place Middle Pollution in Town Beton C20/25 Bois Brique pleine et maconnerie
Leicht Zivi Leicht Industri Leicht Elekri Leicht F i und Wasser in Plaz Moyenne Pollution en Ville Beton C20/25 Holz Vollmauerwerk

Blecharbeiten Mittel Stadtverschmutzung
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> Dati tecnici > Technical data > Données techniques > Technische Angahen

@ 8,50 mm
= L [mm] Lunghezza gambo > Shank length > Longueur tige > Shaft Lénge @ 5,00 mm
0 [mm] Diametro testa > Head diameter > Diamétre téte > Durchmesser Kopf
==  0[mm] Rondella plastica guida > Plastic washer guide > Rondelle plastique guide > Plastik Scheibe
@ [mm]  Rondella metallica > Metal washer > Rondelle metallique > Metal Scheibe :7 N 7‘
. et [nm]  Diametro esterno > External diameter > Diametre externe > Aussere Durchmesser : :
Py 0w [mm]  Diametro interno > Internal diameter > Diametre interne > Innen Durchmesser : : -
0 [mm] Diametro inserto plastico > Plastic component diameter > Diameétre accessoire plastique > Plastikteile Durchmesser : :
g O[mm] Diametro gabbietta > Ceiling support diameter > Diameétre cage > Kéfig Durchmesser : :
dxL [mm]  Filettatura diametro x lunghezza > Thread diameter x length > Filet dimétre x longueur > Gewinde Durchmesser x Lange : :
w—d Chiodatrice > PA.Tool > Pisto > Geréit : !
VSN ONNCRONANANNNANAND -
@ 2,50 mm
@ 4,20 mm
e e
Pistone > Piston > Piston > Kolbe
T | MM MR eSS R | W
BR L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.
090000 BR Butteruola Tool - - - - 1
090001 Pistone Piston = = = = 1
Gambo > Shank > Tige > Shaft @ 2,5 mm
P R - 5 % Testa > Head > Téte > Kopf 0 5,0 mm
Rondella > Washer > Rondelle > Scheiben @ 8,5 mm
CODICE ARTICOLO LUNGHEZZA GAMBO DIAMETRO GAMBO DIAMETRO TESTA CHIODO DIAMETRO RONDELLA ﬂ
CODE ITEM SHANK LENGTH SHANK DIAMETER HEAD DIAMETER WASHER DIAMETER
PR-5 L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.
175015 PR5/15 13,5 2,5 5,0 8,5 500/ 5000
175020 PR5/20 18,5 2,5 5,0 8,5 500/ 5000
175025 PR5/25 23,5 2,5 5,0 8,5 500 /5000
175030 PR5/30 28,5 2,5 5,0 8,5 100/1000
175035 PR5/35 33,5 2,5 5,0 8,5 100/ 1000

> Caratteristiche > Characteristics > Caractéristiques > Eigenschaften

> Butteruola antinfortunio per chiodi a mano, completa di pistone.

> Handnailer set for hand safety nails. Piston included.

> Bouterolle de sécurité pour clous a main, avec piston. Montage frappé.

> Unfallschutznietkopfsetzer fiir Handsicherheitsnieten, komplett mit Kolben.
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CODICE ARTICOL LUNGHEZZA GAMBO DIAMETRO GAMBO DIAMETRO TESTA CHIODO DIAMETRO RONDELLA ﬁ
CODE TEM SHANK LENGTH SHANK DIAMETER HEAD DIAMETER WASHER DIAMETER
BR-RE'G L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.
179570 BR-REG Butteruola Tool - - - - 1
CODICE ARTICOLO LUNGHEZZA GAMBO DIAMETRO GAMBO DIAMETRO TESTA CHIODO DIAMETRO RONDELLA ﬁ
CODE TEM SHANK LENGTH SHANK DIAMETER HEAD DIAMETER WASHER DIAMETER
PREG L [mm] 0 mm 0 mm 0 mm Nr.
179574 PREG 14 14 42 - - 200/ 2000
179578 PREG 18 18 42 - - 200/ 2000
179582 PREG 22 22 42 - - 200/2000
CODICE ARTICOLO SPESSORE LUNGHEZZA LARGHEZZA ﬁ
CODE TEM HIGH LENGTH LARGE
REG L [mm] L [m] L [mm] Nr.
| Ll -
ée o _oloele_oYYo o
y
179590 REG 17 960‘ 969606951?;)@% 10m—> 06 10m. 17 1
y 1
0,7mm 063mml [@3mm
17 mm 12 mm
P J > <+ |
ole _olole_oYoe o
s 179594 REG17 L é 0,6 25m. 17 1
' 9@9, 9696969 .?3;6% 25m—>
Ao e ey [ 1
07mm 063mml |@3mm
1 y > < |
ole_olele _oYo_ o
179591 REG 25 é 1,0 10m. 25 1
S0Ip20.0.0 10K 0n—
1
“1,0 mm 063mml [G3mm
179592 REG TX 16 tessuto textile - 10m. 16 1

Tel +39 035 3846011 - Fax +39 035 3846012 - info@bossong.com ! \



